

«Как я встретил СФУ»: иностранные студенты рассказали об университетской жизни

24 июля 2020 года в Сибирском федеральном университете подвели итоги конкурса «Как я встретил СФУ» для иностранных студентов.

Всего на конкурс было прислано 12 историй, победителями стали:

- Лоран Тьебо-Кулему, Институт горного дела, геологии и геотехнологий;
- Юсеф Ради, департамент подготовки кадров высшей квалификации;
- Ма Хуэйсинь, слушатель курса «Русский язык как иностранный», подготовительное отделение ИФиЯК.

✘ *«Мы предложили нашим студентам вспомнить свою первую встречу с университетом и кампусом, их первый учебный день или яркие впечатления от знакомства с новыми людьми, — рассказала руководитель отдела социально-культурной адаптации иностранных граждан СФУ София Егорова. — Истории, опубликованные в социальных сетях с тегами #studyatsibfu #supportsibfu, принимались как на русском, так и английском и даже на родном языке участников. Оценивали прежде всего оригинальность истории, фото и количество лайков в посте, размещённом в нашей [группе](#). Нам было трудно выбрать победителей, поскольку все истории были очень интересные».*

Прочитать истории можно в официальном паблике ВКонтакте СФУ:

- [1 часть](#);
- [2 часть](#);
- [3 часть](#).

[Пресс-служба СФУ](#), 30 июля 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23414>